株主の皆様

MRK ホールディングス株式会社 株主優待事務局

「**株主さまご優待**」受付開始のご案内

平素より MRK ホールディングスをご支援賜り、誠にありがとうございます。

第47期「株主さまご優待」のお申込みを、下記のとおり開始させて頂きますので、お知らせいたします。 また、当社株式を「株主番号」が変わらずに「3年以上継続して保有」いただいている株主様を対象 として、交換ポイントによる株主優待商品のお申し込みについて、昨年同様に先行受付開始日を設けて おります。

先行期間(受付開始日)は、2024年7月5日(金) $10:00 \sim を予定しております。$ 詳しくは下記、またはお申込み専用ご優待サイトにてご確認ください。

~ 交換ポイントお申込み専用ご優待サイト ~

https://sr.rizapgroup.com/



【交換ポイントお申込み受付期間】

長期保有株主様先行受付開始日: 2024年 7月 5日(金) 10:00 ~ 一般株主様の受付開始日: 2024年 7月 9日(火) 10:00 ~ 株主優待交換ポイント申込期限: 2024年 9月27日(金) 23:59 迄

※ 上記それぞれの受付開始日の前日より、ログイン及び商品閲覧が可能です。

【お申込み方法】※ご不明点がありましたら、ログイン画面下部にある「ご利用ガイド」をご覧ください。

- ① 上記ご優待サイトより手順に従い、商品お申込みページにお進みください。
- ② ログイン ID と初回パスワードにてログイン後、株主さまの累計ポイント内でご希望の商品を お選び頂き、手順に沿ってお申し込みを行ってください。
- ③ 優待サイトでのお申し込みが完了すると、お申込完了メールが自動配信されます。メールの自動配信をもって、お申込み手続きが完了となります。
- ※ お電話や FAX、お手紙やメールによる株主優待のお申し込みは、一切承っておりません。
- ※ 最大3年積立制度および先行受付は、毎年3月末権利確定時に「継続」して「同一の株主番号」 にて株主名簿に記載されている株主様が対象となります。

【ご利用時の注意事項】

- ※ お申込み専用ご優待サイトへログインする際に必要な ID・パスワードを記載した「株主優待のご案内」 用紙は、株主総会の翌日以降に普通郵便で、支払通知書等の書類と一緒に発送させていただきます。
- ※ 2024年7月10日(水)を過ぎても、信託銀行から書類(株主優待のご案内用紙)が届かない場合は、フリーダイヤル0120-951-548(平日10:00~18:00)までご連絡下さい。
- ※ 株主優待のご案内用紙(特別優待割引券)の再発行はいたしかねますので、誤って、ご案内用紙から「株主様特別優待割引券」を"切り離し"たり、紛失や廃棄をしない様、ご注意くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

【MISEL 特別優待割引券のご利用方法】

特別優待割引券は10,000円(税込)以上のお支払い時にご利用いただけます。 オンラインショップでは「トラットリアマトリモーニオ Web ショップ」のみご利用いただけます。

> ~ トラットリアマトリモーニオ Web ショップ ~ https://matrimonio.official.ec/



- ① 合計 10,000 円 (税込) 以上の商品をカートに入れて、ご注文に進んでいただきますと「カートに入っている商品」の下にクーポン入力欄が表示されます。
- ③ ご注文確認ページにて、ご請求金額に「クーポン -¥5,000」が適用されていることをご確認いただき「購入を確定する」ボタンでご注文を確定ください。

【ご利用時の注意事項】

- ※ 上記 Web ショップで、株主さまご優待「交換ポイント」のご利用はできません。
- ※ 特別優待割引券は1会計1万円以上のご注文につき、1枚ご利用いただけます。
- ※ コンビニ払いをお選びいただき、お支払い期限までにご入金がない場合、ご注文は自動的にキャンセル となります。該当のご注文が自動的にキャンセルされても、割引券は使用済となります。
- ※ 上記キャンセルの他、紛失、廃棄、破損、いかなる場合でも、割引券の再発行はできません。
- ※ 割引券は「株主優待のご案内」用紙より切り離しされますと無効となり、ご利用いただけません。
- ※ 店舗でご利用の際は、ご案内用紙より切り離さずにご来店の上、お会計時にご案内用紙ごと、各店舗の スタッフへ割引券をお渡しください。